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Enceuve du 2° groupe

Lae oalculatrices dlectroniques aveo entrée olavier
Lowr wiflisntion sers considérée comme ume frande. (CL. Clreulalre u® S990/0 12.08.1988),
Exercioe 1 (05 polnts). SO s
Les queetions 1. ot 2. sont inddpendantes,

1. Le plan (P) est muni d'un repdre orthonormal direct (O; ¥, 7).
On déeigne par A ot 5 los polnts d'affixes 24 = =2 ot 25 = ~1 4+ 4,

A tout polnt M d'affixe x différent do =2, on easoolo Jo point M’ d'affixe o w 22541

Déterminer puls tracer I'ensemble £ des pointe M tels que || = 1. '+22.lp.
3. Soit le polyndme P définie par P(2) w 5% 4 (<24 4)8* + 2 = 244,
&, Vérifier que { ot ~1 vont dos racines de P 0,6pt
b. Pactoriser () en polyndmes du premier degrd, 2pts
Exercice 2 (05 polnts).
OnMvhnﬂh(U.)d‘ﬂnhpounomcnthrutuNnnonnulw:
/) -lny_-’._l.
" n-1
1. Calouler Uy, Uy, Us ot Uy, 1pt
2. Calouler Uy + Uy + Uy + Uy, 1pt
3. Etudier la convergence do la suite (U,). 0,5pt
4 Solt Sy Uy + Uy 4 o0 4 Uy,
a. Montrer que S, = In(2n + 1). Ipte
b. Calouler la limite de S, en +o00, 0, bpt
Exercice 3 (05 points). \
1. Réwoudre 'équation différentielle (E) : ¢/ — 2y = 0, 1,5pt
3. & Trouver Ia solution / de (E) eolloqucl(o)-%. 1,8pt
b, Déterminer lo réol o tel que [5 f(x)ds = 2. apts
Exercice 4 (05 polats),

1. Réeoudre dans R* lo systéme sulvant.
aby+r w16

=yt - 6 ,
g-dy+19z = 153 ” '
2. Considérons Ia série (X, Yi) sulvaute !
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. :
LW!.Y&%zmmMﬂmdudoha.b«c. . 1,5pt
i

b’.Wc,bctowzhmtqm:’\’--?.Y-%nwv(X.Y)--l-;-:;.‘ 1,8pt



